
Fitch ratifica calificaciones de Banco Invex como Fiduciario y Representante Común

Monterrey, N.L. (Enero 05, 2010): Fitch Ratings ratificó las calificaciones de los servicios Fiduciarios y de Representación Común de Banco Invex S.A., Institución de Banca Múltiple, Invex Grupo Financiero ("Invex") en 'TR1(mex) / Superior' y 'CR1(mex) / Superior', respectivamente. Ambas calificaciones se encuentran en el máximo nivel dentro de la escala de Fitch utilizada en este tipo de operaciones. La ratificación de las calificaciones es reflejo del más alto nivel de calidad organizacional, operacional, administrativa y tecnológica, así como de los controles establecidos para operaciones de tesorería, supervisión y resguardo de activos subyacentes donde actúa como fiduciario y/o representante común; principalmente en emisiones de deuda (quirografaria y/o estructurada) o procedimientos de tesorería (fideicomisos transaccionales).

Las calificaciones de Invex se fundamentan en: la amplia experiencia y favorable especialización del cuerpo directivo y administrativo, tanto en la compañía como en el sector; los adecuados programas de capacitación impartidos, así como grado de alcance; una plataforma tecnológica robusta y en consistente actualización, la cual representa la principal herramienta respecto a la seguridad de procesamiento y almacenamiento de datos, así como en la ejecución de procesos internos; una estructura organizacional eficiente con bajos niveles de rotación y alta capacidad administrativa; sólidas prácticas de gobierno corporativo; buenos controles en vigilancia de procesos de tesorería y supervisión de activos en custodia; alto enfoque hacia el servicio al cliente, con adecuadas herramientas de comunicación y publicación de información; y manuales de políticas y procedimientos actualizados, detallados y disponibles a través de la red interna.

Invex ha mostrado un alto grado de pro-actividad hacia usuarios de la información como fiduciario y representante común al robustecer sus sistemas tecnológicos, lo cual ha mejorado su servicio al cliente y fortalecido los flujos de tareas internas. Asimismo, ha permitido una buena interacción con inversionistas, así como prontitud y procesamiento en la recepción de información relevante.

En nuestra opinión, la contribución y apoyo del área de auditoría interna de Invex continúa siendo adecuada y permite una sólida vigilancia de los procesos y operaciones en estas actividades, manteniendo una baja exposición hacia riesgo reputacional, lo cual es ampliamente considerado en este tipo de calificaciones. Durante 2009, el área de auditoría interna realizó una revisión de las operaciones y procedimientos en apego a lo establecido en manuales, contratos y la regulación vigente, así como la robustez de los controles. El resultado fue satisfactorio (+), el nivel más alto de acuerdo a los parámetros de Invex.

La participación de mercado de Invex es adecuada y mantiene una tendencia positiva; no obstante, el adverso entorno económico observado desde 2009, aún brinda retos considerables para la concreción de nuevas transacciones a futuro. Las calificaciones de Invex podrían modificarse a la baja en caso de no atender las observaciones señaladas por el departamento de auditoría interna; por una elevada rotación del cuerpo directivo; desfases en la plataforma que reditúen en mayores riesgos operacionales del sistema de recepción/emisión de pagos en fideicomisos transaccionales; reducción en su calidad de servicio o pro-actividad mostrada hacia comités técnicos, representantes comunes, agencias calificadoras y/o cualquier otro usuario de la información; y/o no atiende las solicitudes de información de forma oportuna.

Invex conserva su posición como líder en el mercado fiduciario y una alta participación como representante común en México en fideicomisos transaccionales de emisiones de deuda. El crecimiento en el número de negocios ha sido consistente, al 3T09 administra 524 fideicomisos (tradicionales y transaccionales) y 74 negocios de representación común que amparan 133 emisiones de deuda (quirografaria y/o estructurada). En cuanto a la composición del portafolio fiduciario de Invex, Fitch observa una adecuada evolución por tipo de activo subyacente; al 3T09 su mayor concentración se encuentra en derechos de crédito individuales y tesorerías corporativas, cada una con 19% de

representatividad de su portafolio total. En nuestra opinión, dicha situación es positiva ante una menor exposición hacia un sector en específico y su capacidad para involucrarse en transacciones complejas.

Si bien, el ritmo de nuevas emisiones estructuradas durante 2009 se vio negativamente afectado, el crecimiento en emisiones quirografarias del sector hipotecario permitió a Invex mantener su participación en el mercado de representaciones comunes. Fitch considera que las capacidades administrativas y plataforma tecnológica, han permitido al área de representación común mantener y solidificar su participación en dicho mercado, sin comprometer su riesgo operacional.

El área fiduciaria de Invex forma parte del segmento de banca corporativa y es considerada una área estratégicamente importante en referenciación de ventas cruzadas, favorecidas por la infraestructura operativa del grupo financiero. Al cierre de 3T09, Invex fiduciario contribuye con 13.2% de los ingresos totales generados por el banco (2008: 12.5%) y Fitch espera seguir observando niveles similares a futuro. Por su parte, Invex mantiene una calificación de riesgo contraparte de 'A-(mex)' [A Menos] y 'F2(mex)' [Dos], con perspectiva crediticia 'Estable'.

Para realizar el análisis de las capacidades administrativas como fiduciario y representante común de Invex, Fitch utilizó las siguientes metodologías, disponibles en nuestro sitio web www.fitchratings.com :

- *Master Global Financial Institutions Criteria*, Diciembre 2009
- *Servicios Fiduciarios y de Representantes Comunes en México*, Marzo 2006

Para mayor información sobre servicios Fiduciarios y de Representación Común de Invex, favor de visitar nuestra página de Internet: www.fitchmexico.com

Contactos Fitch Ratings:

Oscar Morales, René Ibarra o Aurelio Cavazos – Monterrey, México

(+52) 81 8399 9100